

15 июля 2024 г.

Уважаемое сообщество школы Smoky Hill:

Я надеюсь, что вы провели спокойное и приятное лето! В связи с приближением начала нового учебного года я сообщаю вам о наших требованиях в отношении мобильных телефонов и электронных коммуникационных устройств в 2024-2025 учебном году.

Мобильные телефоны являются важной частью современного общества и культуры. Однако я слышал от многих родителей, учителей и учеников о том, что они обеспокоены тем, как мобильные телефоны мешают и отвлекают от учёбы. Чтобы обеспечить оптимальную учебную среду, ограничить отвлекающие факторы и обеспечить максимальную безопасность для всех наших учащихся, мы просим вас поддержать нас в том, чтобы ограничить использование учениками мобильных телефонов во время уроков в старшей школе Smoky Hill. Поскольку все учащиеся имеют доступ к компьютерам, выданным школьным округом, необходимость использования мобильных телефонов в учебных целях будет ограничена. Согласно «The Buffalo Way», ученики школы Smoky Hill должны каждый день приносить в школу свои компьютеры и зарядные устройства.

Придя в класс, учащиеся должны выключить свои мобильные телефоны и положить их в специально отведённое место. Телефон должен оставаться в этом месте в течение всего урока. Ученики смогут забрать свои телефоны после окончания урока. Во время занятий, помимо мобильного телефона, учащимся не разрешается пользоваться электронными коммуникационными устройствами. К ним относятся, но не ограничиваются ими, умные часы, планшеты и игровые устройства. Компьютеры, выданные школьным округом, можно использовать только в учебных целях во время занятий в школе.

Ученикам разрешается пользоваться мобильными телефонами и другими электронными коммуникационными устройствами до начала занятий в школе, между уроками, во время обеда, во время самоподготовки и после уроков.

В первый день занятий, 14 августа 2024 года, учащимся будет предоставлена дополнительная информация о том, как правильно хранить свои мобильные телефоны во время занятий. В случае нарушения правил к ученикам будут применены следующие меры:

- **Первое нарушение:** Направление в офис декана и лишение права пользоваться мобильным телефоном на день. Учитель свяжется с родителем (родителями).
- **Второе нарушение:** Направление в офис декана, отстранение от занятий на один день с нахождением в школе и лишение права пользоваться мобильным телефоном на этот день. С родителем (родителями) свяжется декан или администратор.
- **Третье нарушение:** Направление в офис декана, двухдневное отстранение от занятий с нахождением в школе и лишение права пользоваться мобильным телефоном на два дня. Встреча родителя (родителей) с деканом или администратором.
- **Четвёртое нарушение:** Направление в офис декана, однодневное отстранение из школы и лишение права пользоваться мобильным телефоном до конца семестра.
- После четвёртого нарушения каждое последующее нарушение влечёт за собой однодневное отстранение из школы.

Мы признаём, что мобильные телефоны являются важными коммуникационными устройствами, и родители могут захотеть связаться со своими детьми во время занятий в школе. Мы просим родителей выходить на связь со своими детьми во внеучебное время, а в случае чрезвычайных ситуаций обращаться в главный офис по номеру телефона 720-886-5441.

Наши новые правила создадут более благоприятную обстановку и помогут нашим учащимся оставаться сосредоточенными и вовлечёнными во время занятий.

Заранее благодарим вас за сотрудничество с нашей школой и постоянную поддержку в создании безопасной и продуктивной учебной среды, ограничивающей отвлекающие факторы для всех наших учащихся.

С уважением,

Д-р Андре Бала
Директор школы
Старшая школа Smoky Hill

Статьи для рассмотрения:

- [Как мобильные телефоны влияют на психическое здоровье](#)
- [Как мобильные телефоны влияют на психическое здоровье детей и молодёжи](#)
- [Влияние зависимости от мобильных телефонов на обучение: Мета-анализ](#)